
最新幼儿园小班常规活动教案 小班活动
常规教案(优质5篇)

作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。怎样写教案才更能起到其作
用呢？教案应该怎么制定呢？下面是小编整理的优秀教案范
文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

幼儿园小班常规活动教案篇一

1、知道不能轻信陌生人的话，不跟陌生人走。

2、了解和掌握一些和陌生人相处的方法。

活动重点：

提醒幼儿外出时不要离开集体和家人，遇到陌生人不能轻信。

活动准备：

1、有关的图片。

2、请一位幼儿园不认识的老师扮演陌生人并设置表演情境。

3、玩具、巧克力、果冻。

一、安全演练

1、教师扮羊妈妈，告诉幼儿要出去找好吃的'，请幼儿在家
等妈妈回来，如果有陌生人来，不要离开家。请一个陌生的
老师扮老狼来引诱幼儿。

2、集体讨论：



（1）：妈妈出门前怎么说的？

（2）：老狼来了是怎么说的，宝宝又是怎么做的？

3、出示图片。

图一：陌生人要你跟他出去玩玩，你不能跟他一起去。

图二：陌生人给你礼物或好吃的时，你不能要。

图三：陌生人要去你家时，你不能带路。

图四：陌生人硬要拉你跟他走时，你要反抗，大声呼救。

二、情境练习

三、情境一：

情境二：一个陌生的阿姨敲门进入教室，对某幼儿说：“我
是你妈妈的好朋友，她今天没有空来接你。让我送你回家，
跟我走吧。”

老师提醒：（1）你认识她吗？（2）如果不认识她，能不能
轻信她的话，尤其是不能跟陌生人走。

四、活动延伸

提醒幼儿外出时不要离开集体和家人，遇到陌生人不能轻信。

幼儿园小班常规活动教案篇二

活动目标：

1、感知影子的颜色、形状，获得有关影子的具体经验。



2、能用较完整的语言讲述自己的发现。

3、尝试用替代法对儿歌进行彷编。

活动准备：

小黄花及小黄花的黄色影子图片；小红花及小红花的红色影
子图片；小蓝花及小蓝花的蓝色影子图片。

活动过程：

1、猜谜语

（1）师：请小朋友猜一条谜语：

你有我有他也有，黑身黑腿黑黑头，灯前月下跟你走，就是
从来不开口

我走它也走，我停它也停，光弱它不在，光强它显形。

（1）师：对了，谜底就是“影子”，你们什么时候会有影子
呢？（太阳光、月光、电灯光等，照着我们的时候会有影子。
）

2、学习儿歌

（1）教师完整朗读儿歌

（2）幼儿跟读，教师出示小黄花及小黄花的黄色影子图片；
小红花及小红花的红色影子图片；小蓝花及小蓝花的蓝色影
子图片。

（3）幼儿完整朗读儿歌

3、创编儿歌



（1）师：请小朋友用自己喜欢的动植物替代儿歌中的“小黄
花、小红花、小蓝花”，创作成新的“影子的颜色”

（2）幼儿将自己的创作与他人分享。

拓展活动

探索影子的奥秘

幼儿园小班常规活动教案篇三

活动目标：

1、教小朋友排队，一个跟着一个走。

2、教育幼儿搬小椅子的方法，注意边上的小朋友，不要碰撞。

活动准备：

小椅子。

活动过程：

1．通过提问，引起幼儿谈话兴趣，启发幼儿讲述排队。

（1）通过提问，引起幼儿谈话兴趣。

（2）幼儿了解进餐、午睡安全：知道不吃不洁净与变味发霉
的'食物，进餐时注意带刺带骨食物安全，以及盛热菜热汤时
的安全事项。午睡时不玩衣物（如：扣子、珠子、发夹、拉
链等），不蒙头睡觉。幼儿遵守活动规则，不携带危险物品
进行游戏（如：剪刀、玩具等尖锐物件），游戏中不做危险
动作（如：头朝下滑滑梯、由下向上爬滑梯、不要攀爬等），
不要擅自离开集体，同伴间友好相处，互相谦让，不挤不撞，



不（打、推、咬、抓）人。

教师小结：安全给我们带来了许多好处，但如果不注意安全，
就会给我们带来危险。所以小朋友一定要注意安全，还要提
醒周围的人也要安全。

幼儿园小班常规活动教案篇四

1.鼓励幼儿用线条大胆表现各种形态的花

2.帮助幼儿体验审美愉悦和创造的快乐

1. 好看的花儿示范画

2. 油画棒和沙皮纸

故事导入:在森林里,有一个花仙子,有一天,它听到了一段美
妙的音乐,跳起了舞蹈,许多小花跟着她一起跳起来,都变成了
最美丽的花。

1. 幼儿听故事与老师一起跳舞。

2. 请幼儿欣赏小花是怎么跳舞的(欣赏示范画)

请幼儿说说这些花在干什么,学学它的姿态。

3. 教师演示好看的花儿。

:

1. 全体幼儿在故事中做画.

2. 教师鼓励幼儿大胆地运用各种线条创造性地画小花。

3. 及时表扬有创意的幼儿,让幼儿体验创造成功的快乐。



请幼儿欣赏各种美丽的花,布置幼儿的作品展。

《手印画》《手印画》

幼儿园小班常规活动教案篇五

（一)指导幼儿初步学会安排主题画面。

(二)体验作品及创作带来的乐趣。

油画棒、白纸、备用纸、教师示范用a3纸；小猪头饰一只。

一、歌曲导入活动

[师]小朋友们，今天我们要学习画一种动物，这种动物藏在
一首歌里，我们一起先来听一听，猜猜有哪个小动物藏在歌
里。

(歌词：小猪吃得饱饱，闭着眼睛睡觉，大耳朵在扇扇，小尾
巴在摇摇，呼噜噜噜噜噜，噜噜噜噜，小尾巴在摇。)

(幼儿答对后，教师出示小猪头饰)哪个小朋友能边唱边表演
这首歌呢?

二、师幼示范绘画

(示范画一)

[师]这首歌里的小猪正在做什么事情呢?(睡觉)老师来给大家
画一只正在睡觉的小猪，小猪的耳朵、嘴巴和脚看上去像什
么图形呢?(耳朵大大的；嘴巴是三角形的；脚是椭圆形的。)
睡着时的小猪是怎样的`呢?(眼睛闭着；身体趴着；有的小猪
头朝这边，有的小猪头朝那边。)最后围上栅栏，小猪就有家
了。



(示范画二)

[师]除了睡觉，小猪还会做些什么事情呢?(走路、散步)现在
老师来画画正在散步的小猪。

[师](教师边画边引导幼儿说说小猪身体的各种特征。)小朋
友们想想看，小猪会在哪里散步呢?(在鹅卵石路上)鹅卵石怎
么画呀?哪个小朋友来试试看?(幼儿一作画)

[师]小猪散步的时候天气如何?(有太阳)画纸上还有很多空白
的地方，你们觉得太阳应该画在什么位置比较好?谁来试试
看?(幼儿二作画)

[师]这时候，一个熟悉的声音传来：“咳，你好!”小猪回头
一看：“哎呀，原来是好朋友也来散步了。”你们说说，小
猪的好朋友可以画在什么位置才合适呢?(师根据幼儿回答示
范作画。)

小结：画面上有两只小猪，它们的个子都差不多，既不特别
大，也不那么小，它们没有站在画纸的最上面或者最下面，
也没有躲在画纸的哪一个角落里，画纸上空白的地方也不多，
整个画面看上去感觉就比较舒服。

[师](启发幼儿讨论)如果小猪在草地上散步，画面上还可以
画些什么?(小草、花朵)小朋友们还可以想想看，小猪和好朋
友之间还可能会发生哪些有趣的事情，你能把它们画出来
吗?(幼儿互相交流)

四、幼儿作画

五、活动延伸

布置幼儿绘画作品的展示活动。


